OT4er 0 TennonoTpebnerny o npusopaM YYT 3a despans 2015

AGoHeHT: Q00 “MKKC-2 Hesckoro paitoHa”
Aapec: 1. Cankr-NeTepbypr, Bynesap KpacHeix 3ope 13 / CLO
Obcnyxusaowas opranuvsauvs: 3A0 "AoMTenekom”
VICTOYHUK 25 HeBCKas KoTesbHas

Horosop:

CrpouT.Anpec: bynesap KpacHsix 3ops 13

TenedoH: (812) 313-47-06

Cxema nofkniodeHns: Amyerpyfinas 3aupuTas

TenedoH: Y3en yueta: CLUO

Kog Y¥13
PaccMaTDUBATh COBMECTHO € YY T3
rpadmx: 150/70

YECTEHOBAEHHLIE NPWEaDY HACOSHE M CYTOMH, 3DRVEN B (DannEx: g«ﬂmﬁni&.oupm.g
Beiyucnurens: CITT-941 N2 68774 Pextim (Oema): 0 Npubopsl YYT3 nosepeHs! A0 Txe, 1p.C= 0,34
TMoaaow,. 7p.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTTITP-05 Npeobp.aaanenus;
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: TPIM 32 Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: KTNTP-05 Mpeobp.aasneqvs:
Tp-A. TBC(M3): pacxonomep Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : NpeoSp.aaBneHus:
TP.UMpK.IBC(M4): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Npeobp.aasnenvs:
TP.NOANNTRU(VS): Pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. Mpeobp.aaeneHus:
PECYETHBM BATOPHTM: 3kMa: J=MI1"(N1-XB}-M2¥{Nd-NXB) NETO:
(GOroSsOpHeE Harpy3xu, TRan~ed: Qor=0,356 |/ Qeent.= Qrex.not.= Qrac=
| lorasopHEs Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= nu
loroscpHnie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=106,8 =) Tex.not,=0 Grac=0
REHWE 32 NPELELLYLIAN OTHETHER NERAGH C 24.01 2015 N0 23.02 2015 Chuwes
YueT gTonneHwe (TB-1) Yuet MBC (TB-2) Aiiae TEMAANCTI-E
Hara Ti HC M1, M2, dM, T2, T, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnagn | T3, T4, | Qrecofiy, | Qrecwan. Qrex.rac Q o,
HaC ki T T C C C iz | refcm? Txan ¥ T T z.P,_m kv My, iy C C [an [kan Tkan. ['Kan.
24.01.15 24,00/ -] 141 58 140,36 1,62 83,66 48,55 41,11 = c = 1,62 - 1, 0,00 - 0,00 - - - - 593
25.01.15 24.00 = 140,44 138,83 1,60 85,67 48,66 41,01 1,60 1,80 0,00 0,00 - ~ = - 5,85
26.01.15 24,00/ - 140,46 138,88 1,58 BS.00 48,76 40,23 . . - 1,38 - 1,58 0,00 = 0,00 = = = = 5,74
270115 24,00 * 140,50 139,34 1,56 85,00 47,29 37,71 - 1,56 = 1,56 9,00 = 0,00 = 3 = - 5,40
280115 24.00| " 140,53 139,01 152 85,52 47,41 38,11 . v = 1.5 * 1.5 0,00 = 0,00 > = = = 5,44
29.01.15 24,00 . 135,73 138,24 1,49 83,63 45,84 36,78 - - 148 - 1,48 0,00 = 0,00 * = = e 5,22
30.01.15 24 00 a 141,50 140,04 1,46 50,81 465,20 34,61 = - - 146 148 0,00 ~ 0,00 = = = - 4,97
31.01.15 24,00 o 141,53 140,52 141 75,81 45,35 34 = - - 140 = 1,401 0,00 7 0,00 = - = = 4,81
01.02.15 24,00 * 141,67 140,26 141 75,08 45,75 33,33 - B = 141 = 141 0,00 - 0,00 - - * - 4,79
02.02.15 24,00 = 141,65 140,21 1,43 75,13 45,65 33,49 = £ o 1,43 - 1,43 0,00 - 0,00 E - - = A4.482
03,0215 24,00 4 141,24 139,81 142 75,05 45,59 33,56 = 148 * 1,82 0,00 - 0,00 - . = - 4,81
04.02.15 24,00 . 141,37 139,93 1,44 80,50 45,84 34,67 o - 148 = 1,4 0,00 = 0,00 = = = = 497
05.02.18 24,00 - 141,48 140,00 1. 82,08 46,31 35,78 3 - - 1.4 - 1,48 0,00 = 0,00 - : = 5.14
06.0215 | zap0 - 141,23 139,74 1,49 8116 | as64 | 3553 - - - 1,44 - 145 0,00 - 0,00 . - - - 5,09
07.02.15 24,00 * 141,16 139,71 1,45 81,32 45,98 35,34 . - 1.4% - 1,45 0,00 ~ 0,00 5 = = - 5.06
D8.02.15 24,00 - 140,52 139,46 1.44 81,73 46,34 35,40 - - = 1,48 0,00 = 0,00 = - = = 5,06
09.02.15 24,00 - 140,54 139,05 1,949 82,13 45,98 36,15 - = = = 1,45 0,00 - 0,00 - - . - 516
10.02.15 24,00 * 154,83 153,19 1,63 79,17 46,40 32,77 - - - rmm. - 1,62 0,00 = 0,00 ¥ - = E 5.16
11.02:15 2400 * 16348 161,72 1,76 75,58 47,94 31,64 c c - 1.7 - L6 0,00 = 0,00 = = = e 5.26
12.02.15 24,00 = 163,26 161,52 1.76 78,21 4743 30,77 - - 1,74 < H.uw 0,00 = 0,00 = - | = 512
13.02.15 24,00 - 163,26 161,52 1.74 80,08 48,31 31,75 - = - 1,7 = 1,74 0,00 = 0,00 > = - - 5,28
14.02:15 24,00 * 162,72 160,90 1,82 75,25 47,85 31,30 - 3 = 1,82 = H.mM. 0,00 0,00 - - 519
150215 24,00 . 162,34 160,60 1,74 79,38 4767 | 31,72 - - a 1,7 - m_q&_ 0,00 ¥ 0,00 - i 524
16.02.15 2400 G 154,05 152,37 1,72 7945 46,64 32,81 - E 1.7 - u.mm__ 0,00 = 0,00 = = = 5,14
17.02.15 24,00 s 147,58 146,27 1,71 81,99 46,64 35,36 - - - 1,7 = 1,71] 0,00 = 0,00 = - = i 5,32
18.02.15 24,00 - 146,58 144,90 1,68 89,97 46,00 3496 - - E 1,68 - 1,68 0,00 # 0,00 * - * = 521
19:02:15 24,00 ] 146,87 145,25 1,62 B, 849 46,41 34,43 - E & 1. 1,62 | 0,00 . 0,00 = - - - 5,14
20.02.15 2400 . 148,26 146,68 1,58 78,14 45,87 32,27 = 5 L 1,58 - 1,58 0,00 - 0,00 5 = E 4,86
21.02.15 24,00 - 148,62 147,08 1,59 75.56 44,89 30,67 = - = 1.b4 C 1,52 ] 0,00 ~ 0,00 = - - - 4,63
220215 24,00 - 147,79 146,28 1,51 74,31 44,35 29,96 v - - 151 = u_mu__ 0,00 = 0,00 = = = - 4,50
23.02.15 24,00, - 147,41 145,90 1,51 74,71 44,56 | 30,15 E - - 1,51 - 1,53 0,00 0,00 v - - = 4,52
Cpenves 24,00 - 146,57 145,41 1,57 80,97 Amm 34.41 S - E P - 1, - - E = = x £ - 512 7
Wroro 744,00 4556,17 | 450757 | 48,60 N Y] ,— 0,00 4B, 7,00 48,60 0,00 000 | 000 | 000 0,00 0,00 0,00 158,85
Y R A N ] __ .
o, v -, L
Nonasarms G WG Lara, Bpems MI{T) Mi(T) M3t} mar) | vaa) | va(u3) Jossuorerec (Fean) Tpah, 4
: 24,0115 13:0 1875405 | 14a7a7e | 4asmae - 0,00 - sasaz_ f by, 354,82
CHATHS AAHHLIC
240215 11:00 29,02 | 897 | amnao - 0,00 - 5,538\, /' [ | Neisseo
— S
Tlepuog DECYeTa No Cpegrasy: CyTOR; x: \
KONWYECTBO TENMOBOY IHEPrUM, PACCHUTAHHOE NO CPRAHEMY: Tran; COTBETCTBEH TENADECH 3Heprum (OT aboHeHTa)
OBLEM TENNOHOCUTENS, PACCUATAHHDINA MO CpeaHeMy wyB.m; q LR iy
Mepuoa pacyeTa no [orosopy: / /
MNepuog npesbillieHns t2:
KoppekTupogka Ha TeMnepaTypy X0N0AHCH BOAb! 034 °C = 0,00 Tkan;
WToro no npubopam yueta: € yYeTOM KOPPEeKTUPOBOK 158,85 [kan; e .
UTOro no npubopam y4era: C y4eTOM KOPPEKTUPOBOK KyYG.M




